NORNMA
ROHRHALTESYSTEME GROUP

NORMAFIX® Befestigungsschelle

Die verstdrkte Rohrschelle erméglicht eine schnelle
und einfache Befestigung von Rohren an Wdnden

Vollsortiment fir Rohrdurchmesser Doppelte Anschlussmutter fir
von 17-1250 mm M8- und M10-Schrauben

Fixierte Seitenschrauben bleiben wdhrend der
Schellen- und Rohrmontage an ihrem Platz

M norma-connects.com



ROHRHALTESYSTEME

Anwendungen Material

Die NORMAFIX® Verstdrkte Rohrschelle befestigt Rohre mit verschiedenen Gruppe
Durchmessern an Bauwerken wie Wdanden und Decken. Die Rohrschelle . .
besteht aus zwei Hdlften, wobei eine Hdlfte eine doppelte Anschlussmutter Temperaturbereich -40°Cbis +110°C

fir M8- und M10-Schrauben hat, die fiir die Wand-/Deckenmontage

geeignet ist. Die andere Halfte sichert das Rohr an seinem Platz. Empfohlene

maximale Belastung

Schraube Materialqualitét |  Artikelnummer
Mx1
(mm)

80-200 kg (785-1.962 N)

Bezeichnung

Spannbereich
(mm)

Befestigungsschelle M8+M10/18 W1 18 17-20 20x2 08937111018
Befestigungsschelle M8+M10/22 W1 22 20-25 20x2 08937111 022
Befestigungsschelle M8+M10/28 W1 28 26-32 20x2 08937111 028
Befestigungsschelle M8+M10/35 W1 35 33-38 20x2 0893 7111 035
Befestigungsschelle M8+M10/40 W1 40 38-43 20x2 0893 7111 040
Befestigungsschelle M8+M10/48 W1 48 48-53 20x2 08937111 048
Befestigungsschelle M8+M10/54 W1 54 52-57 20%2 M6x20 w1 08937111 054
Befestigungsschelle M8+M10/60 W1 60 60-63 20x2 08937111 060
Befestigungsschelle M8+M10/70 W1 70 68-74 20x2 08937111 070
Befestigungsschelle M8+M10/75 W1 75 74-80 20x2 08937111 075
Befestigungsschelle M8+M10/84 W1 84 81-84 20x2 08937111 084
Befestigungsschelle M8+M10/90 W1 90 87-93 20x2 0893 7111 090
Befestigungsschelle M8+M10/100 W1 100 96-100 20x2 08937111 100
Befestigungsschelle M8+M10/110 W1 110 107-112 20x2 08937111 110
Befestigungsschelle M8+M10/115 W1 115 109-115 20x2 08937111115
Befestigungsschelle M8+M10/125 W1 125 125-131 20x2 08937111 125
Befestigungsschelle M8+M10/140 W1 140 138-144 20x2 0893 7111 140
M6x25 w1
Befestigungsschelle M8+M10/150 W1 150 149-160 20x2 08937111 150
Befestigungsschelle M8+M10/160 W1 160 158-165 20x2 08937111 160
Befestigungsschelle M8+M10/180 W1 180 179-185 20x2 0893 7111 180
Befestigungsschelle M8+M10/200 W1 200 199-206 28x2 0893 7111 200
Befestigungsschelle M8+M10/220 W1 220 215-220 28x2 08937111 220
Befestigungsschelle M8+M10/225 W1 225 218-230 28x2 0893 7111 225
Befestigungsschelle M8+M10/250 W1 250 248-255 28x2 0893 7111 250
Befestigungsschelle M8+M10/280 W1 280 279-284 28x2 08937111 280
Befestigungsschelle M8+M10/300 W1 300 300-311 28x2 0893 7111 300
Befestigungsschelle M8+M10/315 W1 315 314-319 28x2 08937111315
Befestigungsschelle M8+M10/350 W1 350 348-355 28x2 0893 7111 350
Befestigungsschelle M8+M10/400 W1 400 398-410 28x2 0893 7111 400
Befestigungsschelle M8+M10/450 W1 450 447-458 28x2 0893 7111 450
Befestigungsschelle M8+M10/500 W1 500 499-506 28x2 08937111 500
Befestigungsschelle M8+M10/560 W1 560 559-568 28x2,5 M6x30 w1 0893 7111 560
Befestigungsschelle M8+M10/600 W1 600 599-608 28x2,5 0893 7111 600
Befestigungsschelle M8+M10/630 W1 630 629-636 28x2,5 08937111 630
Befestigungsschelle M8+M10/650 W1 650 649-656 28x2,5 08937111 650
Befestigungsschelle M8+M10/700 W1 700 699-706 28x2,5 08937111 700
Befestigungsschelle M8+M10/800 W1 800 799-806 28x2,5 0893 7111 800
Befestigungsschelle M8+M10/900 W1 900 899-906 28%2,5 0893 7111 900
Befestigungsschelle M8+M101000 W1 1000 999-1006 28x2,5 08937111901
Befestigungsschelle M8+M10/1100 W1 1100 1099-1106 28x2,5 08937111 902
Befestigungsschelle M8+M10/1200 W1 1200 1199-1206 28x2,5 08937111903

Befestigungsschelle M8+M10/1250 W1 1250 1249-1256 28x2,5 08937111904

W1 (verzinkt), W4 (AISI 304), W5 (AISI 316)

Verpackungsmenge
(Stk)

50

NORMAFIX® Befestigungsschelle

NORMA
GROUP

(To}
<
om

I C o

X

N

W4

Befestigungsschelle M8+M10/18 W4 18 16-20 20x2 08937114018 50
Befestigungsschelle M8+M10/22 W4 22 20-25 20x2 08937114 022 50
Befestigungsschelle M8+M10/28 W4 28 26-31 20x2 08937114028 50
Befestigungsschelle M8+M10/35 W4 5 31-36 20x2 08937114 035 50
Befestigungsschelle M8+M10/40 W4 40 38-44 20x2 0893 7114 040 50
Befestigungsschelle M8+M10/48 W4 48 45-51 20x2 08937114 048 50
Befestigungsschelle M8+M10/54 W4 54 52-57 20x2 M6x20 w4 0893 7114 054 50
Befestigungsschelle M8+M10/60 W4 60 57-63 20x2 0893 7114 060 50
Befestigungsschelle M8+M10/70 W4 70 69-73 20x2 08937114 070 50
Befestigungsschelle M8+M10/75 W4 75 73-77 20x2 08937114 075 50
Befestigungsschelle M8+M10/84 W4 84 83-86 20x2 08937114 084 25
Befestigungsschelle M8+M10/90 W4 90 87-94 20x2 0893 7114 090 25
Befestigungsschelle M8+M10/104 W4 104 103-110 20x2 08937114 104 25
Befestigungsschelle M8+M10/110 W4 110 107-114 20x2 08937114 110 25
Befestigungsschelle M8+M10/115 W4 115 110-118 20x2 08937114 115 25
Befestigungsschelle M8+M10/125 W4 125 123-131 20x2 08937114 125 25
Befestigungsschelle M8+M10/133 W4 133 131-135 20x2 08937114 133 25
Befestigungsschelle M8+M10/140 W4 140 136-145 20x2 M6x25 w4 08937114 140 25
Befestigungsschelle M8+M10/150 W4 150 147-155 20x2 0893 7114 150 25
Befestigungsschelle M8+M10/160 W4 160 158-164 20x2 0893 7114 160 25
Befestigungsschelle M8+M10/180 W4 180 178-184 20x2 08937114 180 25
Befestigungsschelle M8+M10/204 W4 204 200-206 28x2 08937114 204 25
Befestigungsschelle M8+M10/220 W4 220 216-226 28x2 08937114 220 25
Befestigungsschelle M8+M10/225 W4 225 223-227 28x2 08937114 225 25
Befestigungsschelle M8+M10/250 W4 250 249-256 28x2 0893 7114 250 25
Befestigungsschelle M8+M10/280 W4 280 279-285 28x2 0893 7114 280 25
Befestigungsschelle M8+M10/300 W4 300 300-307 28x2 M6x30 w4 0893 7114 300 25
Befestigungsschelle M8+M10/315 W4 315 314-321 28x2 08937114 315 25
Befestigungsschelle M8+M10/350 W4 350 350-359 28x2 0893 7114 350 25
Befestigungsschelle M8+M10/400 W4 400 398-408 28x2 0893 7114 400 25
Befestigungsschelle M8+M10/500 W4 500 499-505 28x2 0893 7114 500 25

Befestigungsschelle M8+M10/18 W5
Befestigungsschelle M8+M10/22 W5
Befestigungsschelle M8+M10/28 W5
Befestigungsschelle M8+M10/35 W5
Befestigungsschelle M8+M10/40 W5
Befestigungsschelle M8+M10/48 W5
Befestigungsschelle M8+M10/54 W5
Befestigungsschelle M8+M10/60 W5
Befestigungsschelle M8+M10/70 W5

16-20
20-25
26-31
31-36
38-44
45-51
52-57
57-63
69-73

20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2
20x2

M6x20

W5

08937115018
08937115022
08937115028
0893 7115 035
0893 7115 040
08937115048
0893 7115 054
0893 7115 060
0893 7115 070



NORMA
ROHRHALTESYSTEME GROUP

W5
Befestigungsschelle M8+M10/75 W5 75 73-77 20x2 0893 7115 075 50
Befestigungsschelle M8+M10/84 W5 84 83-86 20x2 0893 7115 084 25
M6x20 W5

Befestigungsschelle M8+M10/90 W5 90 87-94 20x2 0893 7115 090 25
Befestigungsschelle M8+M10/100 W5 100 97-104 20%x2 0893 7115 100 25
Befestigungsschelle M8+M10/110 W5 110 104-114 20x2 08937115 110 25
Befestigungsschelle M8+M10/115 W5 115 110-118 20x2 0893 7115 115 25
Befestigungsschelle M8+M10/125 W5 125 123-131 20x2 0893 7115 125 25
Befestigungsschelle M8+M10/133 W5 133 131-135 20x2 0893 7115 133 25
Befestigungsschelle M8+M10/140 W5 140 136-145 20x2 M6x25 W5 0893 7115 140 25
Befestigungsschelle M8+M10/150 W5 150 147-155 20x2 0893 7115 150 25
Befestigungsschelle M8+M10/160 W5 160 158-164 20x2 0893 7115 160 25
Befestigungsschelle M8+M10/180 W5 180 178-184 20x2 0893 7115 180 25
Befestigungsschelle M8+M10/204 W5 204 200-206 28x2 0893 7115 204 25
Befestigungsschelle M8+M10/220 W5 220 216-226 28x2 0893 7115 220 25
Befestigungsschelle M8+M10/225 W5 225 223-227 28x2 0893 7115 225 25
Befestigungsschelle M8+M10/250 W5 250 249-256 28x2 0893 7115 250 25
Befestigungsschelle M8+M10/280 W5 280 279-285 28x2 0893 7115 280 25
Befestigungsschelle M8+M10/300 W5 300 300-307 28x2 M6x30 W5 0893 7115 300 25
Befestigungsschelle M8+M10/315 W5 Sil5 314-321 28x2 0893 7115 315 25
Befestigungsschelle M8+M10/350 W5 350 350-359 28x2 0893 7115 350 25
Befestigungsschelle M8+M10/400 W5 400 398-408 28x2 0893 7115 400 25
Befestigungsschelle M8+M10/500 W5 500 499-505 28x2 0893 7115 500 25
Schellen-Schrauben

Schraube fiir Schelle M8x40/W1 M8x40 0893 7101 084

Schraube fiur Schelle M8x60/W1 M8x60 w1 0893 7101 086 100

Schraube fur Schelle M8x80/W 1 M8x80 w1 0893 7101 088 100

Schraube fur Schelle M10x50/W1 M10x50 W1 0893 7101 105 100

Schraube fir Schelle M10x70/W1 M10x70 W1 0893 7101 107 100

Schraube fir Schelle M8x50/W4 M8x50 w4 0893 7104 085 100

Verpackungsm
(Stk)

Bezeichnung i ‘ Artikelnummer

Rechteckige Basis mit Mutter M8+M10/W5 M8+M10 W5 0893 7125 500 1

NORMAFIX® Befestigungsschelle ist Teil eines breiten Produktportfolios.
Weitere Vorteile Entdecken Sie mehr!

o Sicherer Klemmmechanismus N
fur festen Halt

Schallentkoppelte Befestigungsschelle U-Bligelschelle

Sie haben Fragen oder wiinschen eine persoénliche Beratung?

Kontaktieren Sie noch heute ihren Vertriebsmitarbeiter und erfahren Sie mehr.
Oder besuchen Sie unsere Website, um mehr Uber unsere Produkte zu erfahren: norma-connects.com

NORMA Group Holding GmbH | EdisonstraBe 4 | 63477 Maintal | Deutschland | norma-connects.com

Dieses Dokument ersetzt alle bisherigen Ausgaben. Kein Teil dieser Publikation darf ohne vorherige schriftliche Zustimmung vervielfitigt werden. Die NORMA Group verfolgt eine Politik der sténdigen Produktverbesserungen, um den Bedurfnissen der
Benutzer und den technologischen Entwicklungen gerecht zu werden. Daher kénnen alle Modelle und Sets in diesem Dokument (Fotos, technische Daten, MaRe und Gewichte) aktualisiert oder ihre Produktion eingestellt werden, ohne dass eine vorherige
Ankiindigung notwendig ist und ohne Verpflichtung fur uns, zuvor verkaufte Werkzeuge oder Geréte zu éndern. Die Empfehlungen fiir Gebrauch und Sicherheit in diesem Dokument ersetzen keine bewdhrten Verfahren oder die rechtlichen und regula-
torischen Bestimmungen im Zusammenhang mit der Sicherheit. Verweise auf Normen, die ab dem 19. Dezember 2024 eingefiihrt wurden, sind nicht vertraglich bindend.

15-2-B-DE_240923



